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Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor 

                                 DECIZIA  ETAPEI DE  INCADRARE 

                                           Nr.       din      2017          

            Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. 

OMV PETROM S.A., cu sediul în București,str.Coralilor,nr.22,sector1, înregistrată 

la APM Bihor cu nr.15191/09.11.2016, în baza: 

1. Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor 

proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi 

ulterioare; 

2. Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor 

naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, 

cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, 

autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Bihor decide, ca urmare a 

consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 

17.05.2017 , că proiectul – Lucrări de abandonare aferente sondei 409 Mihai 

Bravu Vest – Desființare platformă dalată tehnologică și beci sondă propus a fi 

amplasată în extravilan comuna Roșiori,satul Mihai Bravu, nr. cad.51814 nu se 

supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

  

Justificarea prezentei decizii: 

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

I.Proiectul   se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009. anexa 

2, la pct.13, lit. a – Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 

22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute in anexa nr. 1 sau in prezenta anexă , 

deja autorizate, executate sau in curs de a fi executate, care pot avea efecte 

semnificative negative asupra mediului ; 

 Prin proiect se propune :Executarea lucrărilor de desființare/demolare,remediere, 

reabilitare  amplasament și a drumului de acces aferente sondei 409 Mihai Bravu .  

 Amplasament : Lucrările se vor realiza în satul Mihai Bravu, pe nr.cad.51814. 

 Conform memoriului de prezentare proiectul prevede  următoarele: 

 Suprafață teren – 1122 mp din care 900 mp careu sondă, suprafață drum acces –  

 222 mp. 

 Dezafectare elemente beton și infrastructură balast(beci sondă ,dale mari,platformă 

dalată,zonă pietruită,ventil,drum acces). 

Încărcarea și transportul deșeurilor de beton ,pietriș cu firme specializate și 

autorizate. 

Ministerul Mediului   

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
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Excavarea solului contaminat ,încărcarea și transportul solului infestat la stația de 

bioremediere a OMV Petom din Suplacu de Barcău. 

Umplerea și compactarea cu sol bioremediat și sol curat. 

Nivelarea terenului aferent amplasamentului sondei. 

II.  Proiectul  propus intra sub incidenta art. 28 din Ordonanta de urgenta a 

Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea 

habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile 

ulterioare/ 

Proiectul este situat  in Situl Natura 2000 ROSPA 0067  Lunca Barcăului. 

Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de 

evaluare adecvata sunt urmatoarele:  Suprafața aferentă sondei  nu reprezintă loc 

de hrănire și cuibărire pentru speciile de păsări . 

Asociația pentru Protecția Păsărilor și a Naturii “Grupul Milvus” custodele sitului 

Natura 2000 ROSPA0067 Lunca Barcăului  a avizat favorabil proiectul prin 

Aviz nr. 53/ 13.02.2017. 

 

 III. Conditiile de realizare a proiectului sunt:  

- Lucrările se vor realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a 

memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr. 135/2010, a legislaţiei 

de mediu in vigoare; 

- La executarea lucrărilor se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de 

prevenire și stingere a incendiilor, de protecţia muncii și de gospodărire a apelor; 

 - Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice și a regimului juridic 

prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati; 

- Nu se vor spǎla obiecte, produse, ambalaje, materiale care pot produce poluarea 

solului/subsolului respectiv a apelor de suprafata/subterane; 

- Nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special 

amenajate; 

- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de 

transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice 

posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant 

direct sau indirect; 

- Nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor; 

– In perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor 

și a utilajelor utilizate; 

- Se vor lua măsuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toată 

durata execuţiei lucrărilor ; 

- Se vor lua măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la 

depozitarea pamantului rezultat din excavare; 

- Evitarea pierderilor de materiale și substanţe cu potenţial poluant in vederea 

eliminării poluării accidentale a apelor de suprafaţa și a apelor subterane; 

– In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere și uleiuri minerale de la 

vehiculele grele și de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea 

materialelor absorbante, la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a 
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deşeurilor rezultate şi a solului decopertat în recipienţi adecvaţi, şi tratarea de către 

firme specializate; 

- Se interzic lucrările de întreţinere și reparaţii la utilajele și mijloacele de transport în 

cadrul obiectivului de investiţii (acestea se vor realiza numai prin unități specializate 

autorizate); 

 - Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de 

deșeuri de orice fel; 

- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia 

specifică de mediu  și va fi în responsabilitatea titularului de proiect cât și a 

operatorului care realizează lucrările; 

- Alimentarea cu carburanţi, repararea și întreţinerea mijloacelor de transport și a 

utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate și autorizate; 

 

Condiţii pentru protecţia biodiversităţii:  

 Se vor respecta condițiile impuse de către custode în avizul nr 53/13.02.2017. 

 În vederea protejării tuturor speciilor de păsări, inclusive a celor migratoare, 

este interzisă uciderea sau capturarea intenționată a 

acestora,deteriorarea,distrugerea și /sau culegerea cuiburilor și/ sau a ouălor din 

natură. 

 Este interzisă deranjarea păsărilor în timpul cuibăritului, distrugerea cuiburilor 

,a pontei sau a puilor, tăieri de arbori în timpul cuibăritului speciilor 

periclitate,lucrări îndelungate în vecinătatea cuibului în perioada de 

reproducere. 

 Se vor utiliza drumurile de acces existente. 

 Nu se vor face gropi de împrumut în sit. 

 Personalul implicat în realizarea lucrărilor va fi informat în privința Sitului 

Natura 2000 și a restricționărilor ce se impun. 

 La apariția oricăror evenimente neprevăzute se va anunța custodele ariei natural 

protejate/ autoritățile de mediu.  

         Nu este necesară parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare 

        adecvată . 

 Nu au fost formulate  observații din partea publicului pe toată perioada procedurii. 

 Se vor respecta prevederile Certificatului de Urbanism  emis de Consiliul Județean 

Bihor nr. 254 din 28.10.2016  precum şi prevederile avizelor şi acordurilor emise de 

instituţii publice abilitate.  

S.C. OMV PETROM deține Acordul nr. 1063 – AB /2015, emis de Agenția 

Națională pentru Resurse Minerale – CIT Timișoara.  

S.C. OMV PETROM S.A. va depune la APM Bihor  pentru fiecare sondă la care au 

fost finalizate lucrările de excavare :  

Certificarea refacerii calității solului în perimetrul sondei conform Ordinului 

MAPPM 756/1997 pentru indicatorul TPH – folosințe mai puțin sensibile. 
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Se va notifica autoritatea de mediu competentă la finalizarea lucrărilor în vederea 

întocmirii procesului verbal de constatare la terminarea lucrărilor privind refacerea 

mediului. 

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a APM Bihor, atrage după sine 

suspendarea şi/sau anularea acesteia, după caz, conform prevederilor legale. 

 Prezenta decizie  este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a 

proiectului, în condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la 

baza emiterii acestuia. 
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii 

Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu 

modificările şi completările ulterioare. 

             Director Executiv 

    ing. Adriana CALAPOD  

                                                                    Șef Serviciu Avize,Acorduri,Autorizații 

                                                                               ing.Timea MARE   

 

 

 

 

Serviciul Avize,Acorduri,Autorizații 

Intocmit : ing. Mihaela CRĂCIUN     

                                                                                                                  Exp.3 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

mailto:office@apmif.anpm.ro


 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BIHOR 
B-dul Dacia nr.25/A, Oradea, Cod 410464 

E-mail: office@apmbh.anpm.ro; Tel. 0259.444.590; Fax. 0259.406.588           Pag.5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:office@apmif.anpm.ro


 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BIHOR 
B-dul Dacia nr.25/A, Oradea, Cod 410464 

E-mail: office@apmbh.anpm.ro; Tel. 0259.444.590; Fax. 0259.406.588           Pag.6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:office@apmif.anpm.ro


 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BIHOR 
B-dul Dacia nr.25/A, Oradea, Cod 410464 

E-mail: office@apmbh.anpm.ro; Tel. 0259.444.590; Fax. 0259.406.588           Pag.7 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:office@apmif.anpm.ro

